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Letošní – již sedmnácté – celostátní setkání knihovnických seniorů organizoval region Praha [8]. Cca
25 účastníků, jejichž počet v průběhu tří dnů kolísal, mělo velmi nabitý program.

Dne 3. srpna 2021 se sešli v Klementinu, kde je přivítal generální ředitel Mgr. Tomáš Foltýn
a předsedkyně pražské organizace SKIP Mgr. Lenka Maixnerová.

Po krátkém občerstvení následoval odjezd do nové a krásné pobočky Jezerka [9], která je součástí
Městské knihovny v Praze. Po exkurzi se vrátili do Klementina, kde od 19 hodin probíhal společenský
večer spojený s prohlídkou barokní knihovny a dalších historických prostor.
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V pobočce Městské knihovny v Praze Jezerka
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Druhý den účastníci navštívili specializovanou knihovnu Národního technického muzea [13]
a prohlédli si také celé muzeum. Poté se přesunuli do vedlejší budovy, kde sídlí Národní zemědělské
muzeum [14]. Střešní terasa tohoto muzea byla pro všechny jistě jedním z nejhezčích zážitků.

Odborný program v Klementinu zajistil ředitel Knihovnického institutu PhDr. Vít Richter, předseda
SKIP Mgr. Roman Giebisch, Ph.D., a generální ředitel Mgr. Tomáš Foltýn.
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[17]
V Klementinu
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Mgr. Tomáš Foltýn při přednášce
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[20]
Společná fotografie s generálním ředitelem Národní knihovny ČR Mgr. Tomášem Foltýnem
a ředitelem Knihovnického institutu PhDr. Vítem Richterem

Večer pokračovalo společenské setkání v pivnici U Fleků.

Třetí den jsme navštívili krásnou Knihovnu Uměleckoprůmyslového musea v Praze [21] a na závěr 
Galerii Rudolfinum [22].
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[24]
V Knihovně Uměleckoprůmyslového musea v Praze
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Určitě si všichni účastníci odvezli spoustu zážitků z Prahy a byli rádi, že i v této složité epidemické
době se podařilo celostátní setkání knihovnických seniorů realizovat.

Fotografie pořídil Roman Giebisch z Národní knihovny ČR.
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